PecnybimkaHcKasi oiuMnuaga 1o MmareMaTuke,

2007 roa, 9 kjgacc

1. Nmeetrca 300 a6s0K, JroObIEe JBA M3 KOTOPBIX Pa3J/IMYIAIOTCS IO Becy He OoJee,
JyeM B TpH pasa. JlokaxkmTe, 4TO MX MOXKHO Pa3JIOKUTh B MAKETHI IO YEThIPE
s0JI0Ka TaK, 4TOOBI JIIOOBbIE JBa MaKeTa pa3/IMvYasich IO Becy He 0ojee, UYeM B

IOJITOpa pa3a.

2. Jlan Tpeyrompuuk ABC'. Touka R BbIOpaHa Ha IIPOIOJIKEHNH CTOPOHBI AB 3a
Touky B Tak, uro BR = BC, a Touka S BbIOpaHa Ha IPOIOKECHUU CTOPOHDI
AC 3a Touky C tak, uyro CS = CB. J/luaronamu derbipexyroibauka BRSC
nepecekarorcsas B Touke A'. Amnasormuno onpepenszorca Touku B oum C'.
Hokaxkure, uro maomans mecruyroabiuka AC'BA'CB’ pasma cymme

miomanei Tpeyronsaukos ABC u A'B'C’.

3. Haitimre Bce pocThie P, 15T KOTOPBIX CYIIECTBYET TAKOEe HATYPAJbHOE M, UTO

cripaBeIMBO paBeHcTBO (p — 1)+ 1 = p™.

4. Haiimure wmambosibiiee BO3MO:KHOe « > (0, Takoe, 4TO Jijisi JIFOOBIX a,b,c c

ycaoBueM 0 < a, b, c < 1 BBIIOJTHSAETCS HEPABEHCTBO

1 1
_— > = 1— 1—b)(1—c¢).
a+b+c_3+a( a)( )(1=¢)
5. Ilycte I — mentp Brucanuoit B Tpeyroabauk ABC okpyxuoctu, BP —

ouccekTpuca yria ZABC, P gjexur #Ha AC. [lokaxwure, uro ecau AP +

AB = CB, 1o tpeyronbank API — paBHOOEIPEHHBIIA.

6. /lokaxxure, 4YTO Jrtobasi OeckKOHeYHasd apudMeTudecKas IPorpeccusd a,a +
d,a+2d,.., tne a u d — HaTypajbHbIE, COJIEPXKUT B KadeCTBE
TIOJIIIOCJIEIOBATEIBHOCTI GECKOHEIHYIO F€OMETPUIECKYIO Iporpeccuio b, b, bg?,

.., T7e b m ¢ — HATypaJIbHBIE.

7. Hokaxkure, 4TO Jyid JIOOOIO HATYPAJBLHOTO 7 BBIMOJHAETCSI HEPABEHCTBO

V7 > 317‘/3, rie {x} o3HaYaeT APOOHYIO YACTH YHUCTIA .

8. Kaxmasa kierka jjocku 100 x 100 mokparmrena B ojguH u3 100 11BeTOB Tak, 4YTO

nmeercd poBHO 100 KJIETOK KaxKJoro InBeta. JloKazKuTe, YTO CyIIECTBYET



CTPOKA WJIA CTOJIOEI], B KOTOPOM BCTPEYAIOTCS KJIeTKH He MeHee 10 pa3jmIHbIX

IIBETOB.



